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2.1 - Are you aware that a gun safety bill (Bipartisan Safer Communities Act) recently passed 
Congress and was signed into law?

Yes No
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2.2 - [Among those aware] Do you support the gun safety law (Bipartisan Safer Communities Act)?

Strongly support Support Oppose Strongly oppose Not sure
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2.3 - Do you support any of the following gun reform policies? (Select all that apply)
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2.4 - Have you ever worried that you or someone you know would be a victim in a mass shooting?

Yes No
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2.5 - Have you or someone you know been involved in a mass shooting?

Yes No
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2.6 - Do you agree with the Supreme Court's decision to expand Americans' rights to carry guns in 
public?

Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose
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2.7 - To what extent do you agree with the Supreme Court’s decision to overturn Roe v. Wade and 
allow states to impose restrictions or even fully ban and criminalize abortion?

Strongly agree Somewhat agree Somewhat disagree Strongly disagree
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2.8 - Which of the following measures (if any) do you believe that Democrats and the Biden 
Administration should take? (Select all that apply)

Abolish the filibuster and
move to codify the right to

an abortion into federal law

Declare a national
emergency due to a lack of

access to reproductive
healthcare in nearly half ...

Allow abortions to be
performed on federal

property, such as military
bases or national parks

Work to increase access to
Plan B, Plan C, and

FDA-approved abortion
medication

None of the above
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2.9 - Are you worried that the Supreme Court will overturn the following rulings? (Select all that 
apply)

Obergefell v. Hodges,
which legalized gay

marriage

Lawrence v. Texas,
which legalized

same-sex sexual
activity

Griswold v.
Connecticut, which

legalized
contraception

Loving v. Virginia,
which legalized

interracial marriage

Brown v. Board of
Education, which

ended racial
segregation in ...

None of the above
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2.10 - Do you believe that Democrats are able to do more to protect abortion rights but are choosing 
not to do so?

Yes No Don't know
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2.11 - Have you taken any of the following actions since the Supreme Court decided to overturn 
Roe v. Wade? (Select all that apply)

Attended a
protest

Joined an
organization

Donated to an
organization or

candidate

Spoken to family
about it

Spoken to
friends about it

Posted on social
media about it

Registered to
vote/confirmed

voter
registration

None of the
above
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2.12 - To what extent do you have faith in the Supreme Court as an institution?

Greatly Somewhat Not really Not at all Don't know
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2.13 - Do you have faith in the Supreme Court as a non-partisan institution?

Greatly Somewhat Not really Not at all Don't know
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2.14 - Do you believe the Supreme Court’s decisions reflect the values of America as a whole?

They fully reflect them They somewhat reflect them They do not reflect them
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2.15 - In which direction do you think the Supreme Court has taken us in the last year?

Strongly in the wrong direction Somewhat in the wrong direction Somewhat in the right direction Strongly in the right direction
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2.16 - Which of the following proposals (if any) to reform the Supreme Court do you support? 
(Select all that apply)

Expanding the court to 13
Justices — one for each

appellate circuit

Instituting term limits for
Supreme Court Justices

Require a partisan balance of
Justices — an equal number of

Democratic and Republican
appointees

None of the above
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2.17 - On a scale of 0 to 10 (10 being absolutely certain to and 0 being absolutely certain not to), 
how likely are you to volunteer in support of a candidate during the 2022 election cycle? [Average]

2.98
0 10



© 2022 The Generation Lab 10

2.18 - If November's Midterm elections were held today, how likely are you to vote?

Very likely Likely Not likely Very unlikely
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2.19 - If the 2022 midterm elections were held today, would you vote for the Democratic or 
Republican congressional candidate on the ballot?

Democratic candidate Republican candidate I would not vote
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2.20 - Which of these issue areas will influence your vote in the midterm elections the most? (Select 
the top three issue areas)

Jobs and the economy

The events of January 6th

Education

Healthcare

COVID-19

Climate change

Judicial appointments/justices confirmed

Reforming or eliminating the filibuster

Democracy reform and voting rights

Gun policy

Critical Race Theory

Crime

Abortion

Foreign policy and national security

Immigration

Addressing inequality

LGBTQ+ rights

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32% 34% 36%
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2.21 - Knowing the Supreme Court has overturned the right to an abortion, are you more or less 
likely to vote in November?

Much more likely More likely Just as likely Less likely Much less likely
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2.22 - Knowing the Supreme Court has overturned the right to an abortion, are you more or less 
likely to support Democratic candidates in the midterms?

Much more likely More likely Just as likely Less likely Much less likely
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2.23 - Which of the following does a candidate need to support in order for you to vote for them? In 
other words, you would not vote for the person who does not support the statement(s) you select.

Support a
women’s right

to choose

Support
stricter gun
safety laws

Support the
certification of

the 2020
presidential

election

Support the
elimination of
at least some
student loan

debt

Support some
kind of

filibuster
reform

Support some
kind of

Supreme
Court reform

Support
legislation to
prevent price
gouging from

gas
companies

and lower the
cost of gas for

consumers

Support
legislation to
increase the
availability of
baby formula

None of the
above
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2.24 - Do you approve of the job Joe Biden is doing as President?

Strongly approve Somewhat approve Somewhat disapprove Strongly disapprove
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2.25 - Do you have a favorable or unfavorable opinion of the Democratic Party?

Very favorable Somewhat favorable Somewhat unfavorable Very unfavorable
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2.26 - Do you have a favorable or unfavorable opinion of the Republican Party?

Very favorable Somewhat favorable Somewhat unfavorable Very unfavorable
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2.27 - How would your perception of the Biden Administration change if they instituted a White 
House Young American Advisory Council to voice the concerns of young people?

Improve by a lot Modestly improve Remain the same Modestly diminish Diminish by a lot
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2.28 - How would your perception of the Biden Administration change if they elevated young people 
to higher and more visible positions of power?

Improve by a lot Modestly improve Remain the same Modestly diminish Diminish by a lot
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2.29 - How would your perception of the Biden Administration change if they appointed a Director of 
Youth Engagement?

Improve by a lot Modestly improve Remain the same Modestly diminish Diminish by a lot
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2.30 - Do you believe that the Biden Administration reflects the beliefs of America’s youth?

It fully represents them It somewhat represents them It does not represent them
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2.31 - In order to more accurately represent young Americans, the Biden Administration should... 
(Select all that apply)

Hire more young
staffers

Establish a
White House

Young
Americans
Advisory
Council

Establish an
independent

Office of Young
Americans

Invite more
young people to
official events

Hold more
listening

sessions and
roundtable
discussions

Appoint a
Director of Youth

Engagement

Create an
inter-agency

working group to
better engage

young
Americans in
government

None of the
above
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2.32 - Do you think that Trump should be charged with federal crimes in relation to the January 6th 
Insurrection?

Yes, I was convinced before the
Jan. 6 Hearings

Yes, the Jan. 6 Hearings
convinced me

Maybe, I need more evidence. No
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21%
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2.33 - How worried are you that another event like January 6th could happen?

Very worried Somewhat worried A little worried Not worried at all
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2.34 - How concerned are you about book bans?

Very concerned Somewhat concerned Not really concerned Not concerned at all
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33%
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12%

2.35 - How concerned are you about legislation to avoid discussing sexual orientation in 
classrooms, such as the Florida Bill known as "Parental Rights in Education" or "Don't Say Gay" 
Bill?

Very concerned Somewhat concerned Not really concerned Not concerned at all
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2.36 - Which of the following government positions at the local and state level are you familiar with 
and know what they do? (Select all that apply)
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